



## 张晓燕

广东财贸职业学院  
党委副书记、校长

### 青春正当其时,奋斗适得其势

高考一场,人生一仗;耕耘四时,笑傲考场;合笔凯旋,前程万里;旗开得胜,又启新航!广东财贸职业学院期待与你来一场最美好的遇见。

青春正当其时,奋斗适得其势。我们肩负省属唯一财经商贸类公办高职院校的使命,旨在培育大国商业工匠,志在贡献中国商科职教。我们有全国高职院校首个“北斗+”数字供应链实验室首个数字供应链学院,首个与龙头企业共建的数字商业产教融合基地……欢迎关注和报读广东财贸职业学院,“数字+”商科学府等你来解锁!



## 侯德富

私立华联学院董事长

### 办学生和家长满意的教育

私立华联学院建校三十余年来,始终坚持贯彻党的教育方针,践行陶行知教育思想,已为社会培养出了70000多名各类人才,实现了我们创办者“生以校成才,校以生扬名”的办学初衷。教育改变了我们的命运,我们也希望通过教育改变更多人的命运。“教育改变命运”是我们的办学指导思想,为学生服务是我们全体教职工的根本任务,办学生和家长满意的教育是我们的目标,也是实现“两个十年华联梦”的主要内容。热烈欢迎广大考生报读私立华联学院。



## 王海林

广东科贸职业学院校长

### 韶光因你而美丽 未来因你而可期

大学是人的一生中最真实、最美好,拥有最多可能性的重要阶段。广东科贸职业学院为大家搭好了全面发展的舞台。这里有“以学生成长成才为中心”的优良传统,你可以近距离聆听国家级名课名师授课,面对面跟随国家技术能手学习本领,可以在“各个书院”和“一站式”学生社区与不同专业的老师畅谈学问,可以在国家现代农业产业园和多个省级实训基地中锤炼技能,可以深入“科技小院”和“众创空间”开展创新创业实践活动,可以参加“十项全能学子养成计划”锻炼能力、强壮体魄,还可以通过一个个展览、一场场演出提升美的素养、涵养美的品位。科贸的学习生活可以让大家开阔视野、完善人格,为大家提供个性化选择的空间以及良好的学习成长体验。我坚信,韶光因你而美丽,未来因你而可期。期待各位同学选择与科贸同行,我在科贸等你!



## 钟仰进

广东南方职业学院校长

### 争做新时代有为青年

恰同学少年,风华正茂。祝贺你们在最好的年龄成功考入广东南方职业学院,为校园注入了最新鲜的血液、最蓬勃的力量。

希望同学们牢记“爱自己、爱父母、爱他人、爱集体、爱学校、爱社会、爱祖国、爱中华民族”的八爱情感;践行“求德、求能、求知、求业”的四求办学理念;不忘“塑造心灵美、学习语言美、养成行为美、保持仪态美”的四美道德要求;努力做到“学会做人、学会学习、学会生活”的三个学会;规范“在家、在校、在社会”的三在言行规范,用好在南职这段求知问学的黄金时期。

愿你们不负时代,不负韶华,以奋斗之青春书写崭新的人生华章。



## 劳汉生

广东岭南职业技术学院  
党委副书记、校长

### 培养应用型、复合型、创新型 高素质技术技能人才

学院坚持社会主义办学方向,以立德树人为根本,以服务发展为宗旨,以创新创业为导向,以学生成才为中心,以技术技能培养为重点,紧密对接粤港澳大湾区及周边区域经济社会发展需求,以大健康类专业为主体,以电子信息类和智能制造类、财经商贸类和文化艺术类专业为支撑,培养“德技双馨”的应用型、复合型、创新型高素质技术技能人才。



## 曹文文

广州华南商贸职业学院校长

### 青春正当时 扬帆起航在此时

广州华南商贸职业学院秉承“厚德、自强、勤思、敏行”的校训,以“创百年学府、育产业精英”的愿景和使命,奋力拼搏,锐意创新。学校立足广州、面向粤港澳大湾区、辐射全国,持续打造具有华贸特色的“育人大厦”,全面推行“三全育人 五育并举”十大育人体系,以培养德智体美劳全面发展的高素质技术技能型人才为重点。

希望2024级新生们眼中有光,心中有梦;不念过往,不畏将来;拥抱华贸,实现梦想!致学要乐学多思,成事在于有目标。做事要知行合一,本事要在事上练。欢迎大家报考广州华南商贸职业学院。在这里,你将开启人生新的征程。



## 康正

中国涉外教育集团董事局主席、  
广州涉外经济职业技术学院董  
事长

### 与时代同行,与梦想同行

步入大学校园,是人生道路上的又一次重大跨越,也是人生的新起点。从此刻起,你们将拥有一个共同名字“涉外人”;从此刻起,你们将与学校同心、同向、同行,成为梦想共同体、发展共同体;从此刻起,你们将在广州涉外经济职业技术学院再次启航,追梦圆梦,成就更好的自己!

涉外学院历经25年的积淀发展,已成为国际化特色鲜明、产教融合、科教融汇的高水平职业技术学院,走出了一条彰显特色、充满自信的高质量发展之路。

亲爱的同学们,你们的青春将与涉外学院紧密相连;你们的成长将与时代同频共振;你们的未来将与强国建设并肩同行。愿你们勤于学习,胸怀凌云之志,心系民族之情,勇攀知识之颠,奔赴强国之梦。



## 姚侃

广州南洋理工职业学院执行校长

### 奋力逐梦 一路生花

亲爱的同学们,寒窗数载磨一剑,今朝出鞘显锋芒。我希望你们胸怀家国、奋力逐梦;期待你们高歌猛进、一路生花;祝福你们金榜题名、前程似锦!

广州南洋理工职业学院以“创百年学府,育产业精英”为愿景与使命,锚定“建设大湾区优质高职院校”的发展目标,遵循“育人立校、质量兴校、人才强校、特色荣校、制度治校”的办学理念,秉承“学以明理,工致匠心”的校训精神,立足广州,面向广东,服务粤港澳大湾区的高质量发展。学校2022年成功入选广东省域高水平高职院校建设计划,2023年在省教育厅组织的“创新强校工程”A类考核中,位居全省民办高职院校第二名。

同学们,金秋九月硕果季,蓬勃发展的广州欢迎你们,我和老师们在广州南洋理工职业学院等你们到来!

(排名不分先后)